

## 「小動物の治療薬 第3版」正誤表

### 第1刷

次の項目を索引に追加してください。

カイトリル	154
ジェムザール	302
ピドキサール	321
フスコデ	249
ランデル	58
ロイナーゼ	305

### 第2刷

掲載頁	誤	正
98頁 レベチラセタム 用量・用法「犬・猫」	20mg/kg, 8～12時間毎	20mg/kg, 8時間毎
161頁 サラゾスルファピリジン（スルファサラジン） 用量・用法「犬」	20～30mg, 8～12時間毎	20～30mg/kg, 8～12時間毎